



В Кургане в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по факту причинения травм малолетнему ребенку, в результате которых мальчик скончался в медицинском учреждении

Днем 1 июня текущего года в Кургансскую областную детскую больницу имени Красного Креста из квартиры родителей, расположенной в Кургане, в тяжелом состоянии с повреждением внутренних органов был госпитализирован мальчик возрастом 1 год 11 месяцев. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, ребенок спустя непродолжительное время скончался в реанимационном отделении больницы. Следственными органами Следственного комитета России по Курганской области в отношении 37-летнего отчима ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, что вечером 29 мая текущего года мужчина, находясь в квартире, где проживала мать ребенка, нанес мальчику несколько ударов по голове и в область живота наполненной водой пластиковой бутылкой. Судебно-медицинской экспертизой установлено, что смерть ребенка наступила от повреждения кишечника, полученного в результате указанных действий отчима.

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. Следствием в суд будет направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/933589>